

Informare privind dezbateră publică cu tema „Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru folosința spațiilor situate în incinta Complexului Hipodrom din administrarea Clubului Sportiv Municipal Ploiești”, organizată de Primăria Municipiului Ploiești, în data de 26.05.2023, la Sala Teatrului Toma Caragiu Ploiești

În conformitate cu cerințele Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, DIRECȚIA COMUNICARE RELAȚII PUBLICE ȘI SITUAȚII DE URGENȚĂ, prin Serviciul Relații Publice, Monitorizare Proceduri Administrative a desfășurat procedurile de organizare și prezentare a dezbaterii publice privind „Proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru folosința spațiilor situate în incinta Complexului Hipodrom din administrarea Clubului Sportiv Municipal Ploiești”.

Ploieștenii au avut, totodată, posibilitatea de a studia acest proiect, prin intermediul paginii de internet a municipaliității, www.ploiesti.ro (postat în data de 17.05.2023) și să formuleze propuneri, opinii și sugestii în acest sens.

În data de **26.05.2023**, începând cu ora 11.00, a început dezbateră publică. În sală au fost prezenți domnul viceprimar Daniel Nicodim, domnul consilier Dragoș Măchișescu, doamna Viorica Vernescu (C.S.M.), domnul Gheorghe Constantin (C.S.M.), domnul Marian Manea, domnul Viorel Gheorghe, domnul Nicolae Marin.

În urma anunțului privind desfășurarea dezbaterii publice au fost transmise, în cadrul Direcției Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență, un număr de 5 cereri de participare: a doamnei Vernescu Viorica, a domnului Gheorghe Constantin, a domnului Manea Marian, a domnului Gheorghe Viorel și a domnului Nicolae Marin.

Viceprimarul Municipiului Ploiești, domnul Nicodim Daniel, a deschis dezbateră publică a „Proiectului de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru folosința spațiilor situate în incinta Complexului Hipodrom din administrarea Clubului Sportiv Municipal Ploiești”, invitând participanții să ia cuvântul.

Domnul Măchișescu Dragoș ia cuvântul și îl invită pe domnul Manea Marian să-și expună punctul de vedere.

Domnul Manea Marian vorbește în numele proprietarilor care fac parte din Federația Română de Trap și dorește să se refere exclusiv la modul în care au fost fundamentate chiriile, în special pentru boxele pentru caii trăpași. „Dacă majorările anterioare de chirii ar fi fost anunțate din timp și s-ar fi realizat dezbateri publice așa

cum se realizează astăzi, în nici un caz nu se ajungea la această situație. Suntem în situația în care trebuie să ne pronunțăm cu privire la intenția de majorare a chiriilor din spațiile disponibile pe Hipodromul Ploiești și noi, în calitate de proprietari, nu o să fim împotriva faptului de a plăti niște chirii așa cum sunt ele calculate, dar în baza unor documente și a unor pretenții reale și legale din punct de vedere al nivelului financiar, pentru că propunerea de majorare a chiriei, pentru boxele pentru caii trăpași mi se pare foarte slab fundamentată și care a condus la stabilirea unei intenții de 350 lei /boxă/lună care mi se pare total nefundată. Și ca să fac această justificare a ceea ce am spus până acum, se va vedea pe fiecare punct al fundamentării chiriei respective, nu putem pentru o boxă de aproximativ 8 mp să solicităm tarif de chirie de aproape 9 euro/mp, atâta timp cât facem comparație cu alte spații. Un spațiu care înseamnă cu totul și cu totul altceva, din punct de vedere al finisărilor, al destinației. Un apartament cu chirie, în centrul Ploieștiului se plătește în jur de 4-5 euro /mp, iar pentru o construcție de lemn din incinta Hipodromului, care nu are nici un fel de alte utilități se solicită 9 euro pe mp, în condițiile în care același proprietar, Primăria Municipiului Ploiești deține spații în Municipiul Ploiești, net superioare din punct de vedere al finisajelor, al dotărilor și al activității care se desfășoară acolo. Un exemplu... la stadionul Ilie Oană sunt închiriate spații cu 0,5 euro/mp dar un fapt mai mult decât elocvent, în incinta hipodromului, în tribuna centrală, în niște spații care sunt finisate cu granit, rigips, inox, cu spoturi, benzi rulante, cu lifturi, cu aer condiționat, cu încălzire centrală, chiria care se solicită pe mp este de 3,8 euro/mp față de 9 euro cât se solicită pentru o boxă de pe Hipodrom. Valoarea unei chirii este dată de eficiența economică a aceluia spațiu. Ori, într-un spațiu care nu produce absolut nimic și având în vedere că noi suntem proprietarii și noi susținem în mare parte desfășurarea curselor pe Hipodromul Ploiești, un obiectiv de interes social pentru Ploiești, fără a primi absolut nimic. Am avut o discuție în care se spunea că se dorește realizarea de profit și eu, ca ploieștean, privesc investițiile care s-au făcut în Ploiești ca un centru de profit. Orice activitate ar trebui să genereze profit, cu excepția acestor activități care sunt cu caracter social și, fac o paranteză, probabil că știm cu toții că Hipodromul Ploiești este singurul Hipodrom din România. Nu cred că n-ar trebui să reprezinte o mândrie pentru noi și să facem tot ce depinde de noi pentru a dezvolta această activitate, dar nu pot să raportez un profit, știu că un profit se raportează procent la ceea ce investesc. Atâta timp cât în cursele organizate pe Hipodromul Ploiești investiția organizatorului este zero pentru că nu beneficiem de nici un leu pentru premii, orice procent am vrea noi de profit, zero la un profit este normal că-i zero, astea fiind argumente de altă natură. De ce spuneam că nu sunt fundamentate costurile pe care s-au bazat în stabilirea chiriei de 350 lei /mp, din ce îmi aduc aminte, în alte perioade s-au mai încercat majorări de chirie sau plata unor consumuri, s-au pus în spatele proprietarilor tot felul de consumuri. Văd aici făcute niște calcule din care rezultă un consum de apă pe cap de cal, pe zi, de 140 litri. Nu am nimic împotriva să plătesc 140 l dar sunt de acord să – i plătesc atâta timp cât cel care impune să plătească atâta stă lângă calul acela să vadă când bea 140 litri/zi. Sunt niște consumuri mult umflate. Consum pentru carburanți, total calculat la numărul cailor de pe

Hipodrom, ne duce undeva la 200 litri de motorină/lună. Noi suntem zi de zi la Hipodrom, vedem ce se face. Țsta fiind un consum mediu, făcând abstracție că din luna noiembrie până în luna martie nici nu se umblă la pistă. Deci, rezultă niște consumuri extraordinar de încărcate. Nu știu dacă este greșeală de calcul sau intenție, asta este mai puțin important. Apar niște cheltuieli privind cheltuielile efective din ultimii trei ani aplicate la un număr mediu de 726 de persoane pe lună. Nu înțeleg ce avem noi cu 726 de persoane pe lună. Noi suntem spectatori? Costurile astea se reflectă în alt fel de cheltuieli, de taxe sau chirii care se practică pe Hipodrom. În nici un caz nu poate să apară în chiria stabilită pe boxă. Ca să fac abstracție de ce s-a discutat până acum, mi-aduc aminte de ce spunea un fost proprietar de cai... că organizatorul este organizator, caii sunt actorii principali la spectacolele respective. Vin și întreb... cumva actorii care desfășoară activitatea pe această scenă a Teatrului plătesc vreo taxă? Nu înțeleg, dacă vrem să păstrăm această activitate, nu mai vorbesc de a o dezvolta. Eu, de 7,8, 10 ani de zile spun să facem o discuție în sensul că proprietarul, organizatorul de curse, de pariuri, proprietari de cai, toți cei care sunt implicați avem posibilitatea să facem ceva, haideți să ne întâlnim, dacă stabilim că se poate face ceva, dacă nu e nicio problemă, ne retragem și închidem activitatea. Că asta este situația, nu putem să forțăm nimic în această situație. Vin și spun că această chirie de 350/lună este total nefondată. Am rugăminte, în situația în care este posibil și legal, profit de faptul că este prezent și domnul viceprimar Nicodim și domnul Măchișescu, dacă există această posibilitate vreau ca această chirie, pentru că vă spun sincer, am făcut toate calculele, nivelul de chirie și pe alte hipodrome din alte țări, nivelul chiriei percepute pe Hipodromul Ploiești nu justifică, în nici un fel, un nivel mai mare de 150 lei /lună. Dacă se poate face ceva... bine. În nici un caz nu poate fi vorba de o majorare a chiriei actuale. Vă mulțumesc!”

Domnul Gheorghe Viorel ia cuvântul, în continuare. Dorește să completeze ce a spus domnul Manea Marian. „Vreau să vă spun că am în fața mea un program de curse din anul 2011, în care premiul municipiului Ploiești este de 4000 Ron, iar, duminică, Hipodromul Ploiești găzduiește o reuniune în care premiul municipiului Ploiești este de 1500. Eu, personal, particip într-o cursă, în care locul 4 este de 50 lei iar locul 3 de 75 lei. Aceste chirii pot fi mărite dacă și premiile se măresc. Adică trebuie să existe o sincronizare între premii și chirie. Mai cu seamă că, am aici o adresă din 27.06.2002, într-o colaborare cu Asociația de Trap din Germania adresată către Societatea Română de Trap, avându-l ca președinte pe domnul Marian Manea, ca secretar general, subsemnatul, care spune...chiriile încasate din boxe și grajduri reprezintă numai o mică parte, dacă ar trebui să finanțăm cheltuielile din chirii, atunci nu am putea acorda premii și nu ar mai exista curse, atunci proprietarii nu mai pot ține caii. Adică, așa cum am mai spus-o, actorii nu plătesc, așa cum a spus dl Manea. Cred că chiria pentru acești cai, care stau în boxe, ar trebui să fie puțin mai mică, ținând cont că susțin activitatea pe Hipodrom, fără acești cai Hipodromul nu ar fi existat. S-au investit 17 milioane de euro. Mi-aduc aminte, când eram copil, erau foarte mulți cai pe Hipodromul Ploiești și, într-una din zile, domnul Lucian Rădulescu a spus că se

prezintă la Hipodrom, consilierul juridic de la compania națională Loteria Română pentru a încerca să implementeze pe hipodrom pariuri hipice. Eu consider și l-aș ruga pe domnul viceprimar sau pe domnul primar să-și facă o echipă și să meargă dânsii la compania națională Loteria Română să încerce să colaboreze și să facă un protocol pentru a implementa pariurile hipice pe hipodromul Ploiești. Hipodromul Ploiești fără pariuri este ca nunta fără locatari. Mă bucur că alături de noi se află domnul Măchițescu și că ne sprijină, ținând cont că tatăl dânsului a fost în lumea trapului și venea și paria. Și domnul viceprimar este alături de noi și domnul Vâscan... sunt câteva persoane care sunt alături de hipodromul Ploiești. m-aș bucura să ne implicăm un pic mai mult pentru a atrage mai mulți proprietari de cai de trap pentru că de aceea sunt foarte puțini proprietari și nu vin alții. Vă mulțumesc!”

Domnul Nicolae Marin ia cuvântul, în continuare – „eu consider, ca și proprietar de cai care-mi plătesc chiriile și tot ce trebuie, la timp, consider că această mărire este foarte, foarte exagerată deoarece nu avem condiții bune pentru asemenea chirii. Nu vreau să condamn dar nici să susțin pe cineva. Aici este vorba și de spațiul în care stau caii, este vorba de consumuri și este vorba și de pistă. Dar, ținând cont și eu sunt acolo zilnic, ținând cont că mentenanța acestei piste nu este corespunzătoare de nici un fel, chiar nu este cum trebuie. Boxa respectivă, unde stau caii, boxa este, avem poze să vi le arătăm ...”crimă”. Deci, caii rămân agățați cu picioarele în paravane și așa mai departe. Dacă proprietarul acestor boxe pretinde o chirie mai mare decât cea care a fost și cea care s-a plătit. Întreb proprietarul, acum, dacă, în calitate de proprietar, își asumă răspunderea contractuală să răspundă și de eventualele accidente dacă se întâmplă din cauza spațiului locativ? Asta ar fi una din întrebări. A doua întrebare... pista...conform chiriei o să mi-o pună la dispoziție să fie exact cum trebuie să fie o pistă bună de alergat? Că am fost și eu în Malta, în Franța. Este incomparabil. Susțin cu tărie că orice mărire trebuie să se bazeze pe niște argumente destul de bine întemeiate. Susțin ceea ce au spus colegii mei, în special cu domnul Manea, că este foarte mare și nu este justificată. Atât am avut de spus, vă doresc sănătate și sperăm să facem o colaborare ca să mergem mai departe să dăm valoare trapului românesc pentru că suntem foarte mulți oameni și în țară, dar din păcate suntem mulți, în conducere, mai ales, care nu acordăm nici un gram de atenție cailor de trap și trapului românesc. Vă mulțumesc!”

A luat cuvântul domnul Consilier Local Dragoș Măchițescu

“ Vă mulțumesc și eu, pentru toate obiecțiile pe care le-ați avut. Având în vedere că, sunt niște obiecții verbalizate și nu scrise, ca să vă pot răspunde tot în scris, cel puțin pe această fundamentare.

Discutând de închiriere - problema dumneavoastră se referă la utilizarea de boxe cabaline și folosirea pistei de antrenament. Acolo prețul este de 350 lei. O să vă dau și un răspuns neoficial și o să vedeți probabil în plenul ședinței, atunci când

aveam acest proiect pe ordinea de zi, dacă vom amenda aceste tarife pe anexa proiectului de hotărâre.

Ce vă pot spune acum, dacă am și acordul domniilor dumneavoastră, am putea să luăm în calcul o rată de inflație (știu că acum este 250 lei). O rată de inflație, pe statistica I.N.S., în anul 2019, doar pe servicii, a fost de 14,53, pe anul 2020, la fel, atunci prețul boxelor ar crește undeva cu 14,53 %, asta însemnând un preț de 286 / 287 de lei, rotunjit 290 lei.

Mă gândesc și la varianta propusă de dumneavoastră, domnule Manea (din ce am înțeles), dacă discutăm de niște curse, care într-adevăr au un interes local, social și ați avansat și o valoare – aceea de 150 lei (asta însemnând să scădem de la 250 la 150 lei) și să avem un punct de atracție social (cum spuneți și dumneavoastră).

Aș vrea să vă readuc aminte că, și Stadionul Petrolul este exact în aceeași situație, de aceea trebuie să genereze niște venituri (acolo, știți foarte bine că era închiriat de echipa F.C. Petrolul și F.C. Chindia, care recent și-a inaugurat și Stadionul Târgoviște).

De asemenea, știți că ați avut toată colaborarea mea, de-a lungul timpului, de când am început să-mi îndrept atenția asupra acestui nu bun și nu obiectiv local, ci obiectiv național, pentru că este singurul Hipodrom omologat la nivelul României.

Știm foarte bine și chiar primesc de la domnul Ulise (cum îl știe mai toată lumea) acele filmulețe (când merge în Franța, în Ungaria) și am văzut (într-adevăr) cât de mult este dezvoltată activitatea hipică și doar cred că, aș putea să visez să putem să avem și noi așa ceva în Ploiești. Și știu foarte bine, care au fost întotdeauna discuțiile și știți foarte bine că am participat atunci când am trasat Regulamentul curselor de trap, în anul 2021.

Aș vrea să vă atrag puțin atenția asupra faptului că, sursele noastre de premiere (pe H.C.L. din anul 2022) au fost atacate de către Prefectură și, recent, a fost pronunțată / dată o decizie (finală) a Judecătoriei, prin care ne-au fost anulate anumite articole din hotărâre și va trebui să le reanalizăm, pentru a încerca să susținem acest fond de premiere și a putea să încercăm să-l majorăm.

Mă surprinde (și pe mine personal) că, acum sursele noastre de premiere sunt efectiv din sponsorizări și atunci este normal (domnule Ulise) că avem, locul 4 și locul 3 – acele surse / premii de 50, 75 lei (pe care nici nu le-aș mai pune acolo). Le-aș denumi premii onorifice (să zic așa) și aș da pentru premiul I și II, dar, acum, având în vedere că este vorba de o competiție hipică, e normal ca și ceilalți combatanți să fie premiați.

Mi-am permis să vă răspund verbal. Vă mulțumesc pentru obiecțiile dumneavoastră. O să țin cont de obiecțiile dumneavoastră (marți având ședință ordinară de consiliu local) și-mi veți vedea formularea amendamentelor în plenul ședinței, atunci când vom avea acest proiect pe ordinea de zi.

Domnul Nicolae Marin - Aș vrea (nu să întreb), ci să propun. Aș vrea să propun C.S.M. – ului sau Primăriei, dacă nu se poate continua această activitate să ne spuneți clar - mai stați sau nu mai stați, pentru că noi, la un moment dat, dacă vom fi asupriți de faptul că ni se mărește chiria, de faptul că nu avem ce ne trebuie (pistă,

boxă bună și așa mai departe). Nu spun că nu suntem și noi vinovați de îngreunarea curselor sau de acordarea premiilor (intervine domnul Viceprimar – Daniel Nicodim). Știm bine ce s-a întâmplat, știm bine ce s-a făcut. Nu vreau să detaliez. Dar, am vrea să știm.

Dacă noi, proprietarii, în momentul de față, nu putem face față acestor chirii, acestor cheltuieli. Vis-a-vis de chirie se știe că, orice proprietar știe că sunt costurile mult mai mari pentru întreținerea unui cal decât chiria (adică, întreținere, antrenor, mâncare, potcovit, câte și câte medicamente, doctori specialiști cu tarife mamă – mamă, asta este), precum și că, luxul și prostia se plătește.

Deci, am vrea să știm, dacă noi nu putem să continuăm (și ne luăm caii acasă) ce se întâmplă? Schimbați destinația (și cu asta basta) sau faceți ce doriți. Asta este. Vă mulțumesc frumos.”

Domnul Manea Marian– „eu aș vrea să vă spun că (așa cum toată lumea ne obligă, pentru că suntem cetățeni europeni sau spațiul european ne obligă să respectăm toate legile și instrucțiunile Uniunii Europene) Normele U. E. de Trap spun următorul lucru: un loc 4 (într-o cursă), din punct de vedere al finanțării, trebuie să-ți asigure întreținerea unui cal / 2 săptămâni. Acum să o luăm invers. Un loc 4, într-o cursă, înseamnă 10 % din premiul respectiv (din cursă). 10% ar trebui să asigure întreținerea unui cal pe 2 săptămâni, respectiv 20 % / un cal / lună.

Ținând cont că, un cal / lună (ca să-l întreții) costă un minim 350 euro, 20% din 350 euro (să reprezinte 20%), înseamnă 1.750 euro / cursă, lucru care este imposibil de realizat pentru România. Suntem cu toții conștienți. De 3 ani încoace, s-au diminuat...s-au diminuat premiile până am ajuns la nivelul 0. Anul trecut a căzut numai pe spatele nostru să aducem sponsorizările. La momentul actual, au fost suportate din sponsorizări aduse de C.S.M., de conducerea CSM și să sperăm că o să fie și în continuare.

Suntem de acord (domnule Consilier Local Măchișescu Dragoș) că, indicele de inflație este undeva la 14%, dar vedeți și că indexarea respectivă se aplică nu numai la venituri, ci și la cheltuieli. Suntem de acord să majorați cu 14% chiria, dar să ne aduceți și premiile la un nivel acceptabil. Or, dacă aplici 14% la zero (0), probabil că va fi zero (0).

Credeți-mă, nu este răutate, nu este vorba de un procent de majorare sau nu, dar am ajuns la limita puterilor noi, proprietarii. În afară de faptul că, suportăm toate cheltuielile privind chiria, întreținerea cailor, dar să suportăm și nivelul / sursa de premiere....este culmea acceptabilului.”

Domnul Consilier Local Dragoș Măchișescu – „despre sursa de premiere, știți foarte bine că, până acum 2 ani de zile (când nu am avut aceste probleme) sau cel puțin până anul trecut (puteți să-mi dați dreptate) fondul de premiere – când a fost vorba de bugetul local – cred că a fost vădit majorat, față de ce ați avut în anii anteriori, până să avem atacată această premiere, pe calendarul de anul trecut, pe un proiect de hotărâre.

Ceea ce spuneți și dumneavoastrăasta însemnând că noi va trebui să ne asumăm responsabilitatea, nu noi, ci conducerea CSM-ului să poată aduce un fond de premiere mai mare, prin sponsorizări private, pentru ca dumneavoastră să puteți susțineți chiria, această majorare a chiriei. O să reluăm discuțiile în acest sens. Știți foarte bine că, m-am implicat în zona aceasta. Am încercat să aduc și niște sponsori, care să susțină aceste curse de trap.....

Vă spun foarte clar, cursele hipice în Ploiești vor continua, indiferent de ce se va întâmpla. Îmi voi lua această răspundere. Vă mulțumesc.”

Domnul Nicolae Marin – „voiam să mai spun despre taxa de participare. Cum este posibil la un premiu (unde C.S.M.-ul vine cu niște bani amărâți, așa cum sunt - din sponsorizări) și fondul de premiere este de 1.000 lei, locul I este 500 sau 600, locul II....și așa mai departe, III. Cum este posibil să înscriu 6 cai sau 7 cai (acolo), să încasez eu – CSM - 400 și ceva de lei (și să-i duc în buzunarul meu), când aş putea să îi duc în premii, taxa de participare al respectivului, să cresc un pic premiile. Deci dintr-o 1.000 de lei, CSM încasează 500 – taxă de participare (75 de lei înmulțit cu numărul de cai) și C.S.M. mai vine doar cu 500 lei.”

Domnul Consilier Local Dragoș Măchițescu – „asta spuneam mai devreme – avem atacată și este o decizie (finală) a instanței judecătorești, prin care sursa noastră de premiere a fost anulată. Veniturile pe care le generează C.S.M., prin acest obiectiv de investiții, adică Hipodromul, banii respectivi trebuie să se ducă în dezvoltare (spre ex., într-o investiție).

În momentul de față și dacă această taxă de participare ar fi și de 1 leu, acel leu (pe fondul de premiere) nu putem să vi-l dăm, pentru că avem anulată această posibilitate (și cred că nu vreți să dezvoltăm acest subiect, știți foarte bine din ce cauză, pentru că are o formă negativă....exact discuțiile care au fost la momentul respectiv cu Asociația Calului de Trap....și cu d-nul Albișor care a fost cel....).

Mă voi lupta personal ca acest hipodrom să-și continue activitatea, indiferent de forma juridică (a lui) și a circuitului banilor.

Domnul Manea – noi suntem de acord cu ceea ce ați spus până la acest moment. Eu cred, nu cred, sunt convins că nu se poate să nu existe o formă legală de sprijinire a activității acestui hipodrom, ba chiar noi, anul trecut, când Consiliul Local a aprobat suma de 50.000 de euro, pentru această activitatechiar am fost extraordinar de mulțumiți....iar faptul că, un cetățeana contestat această hotărâre..... Știți foarte bine cât durează soluționarea unor spețe în cadrul instanțelor judecătorești și dacă se judeca normal această speță și se și câștiga (să spunem) ce mai puteați face cu banii (exercițiul financiar fusese încheiat).

Astea sunt problemele cu care ne confruntăm, pentru că, nu cred că nu există o formă, prin noi federația, asociațiaexistă proiectecare putem să facem să dezvoltăm această activitate, nimeni nu vine să ceară bani pentru noiindiferent ce am face și indiferent cât s-ar investi (și proprietarul și organizatorul)putem face această activitate pentru noi, indiferent ce am face, indiferent de maximum, maximum

5 % din ce se investește nu se poate recupera în această formă, pentru că, indiferent de cursă hipică, de trap, de galop, unde nu există activitate de pariuri – activitatea este moartăsunt foarte multe intenții ale unor televiziuni, care pot transmite la nivel de țară (să transmită cursele), agenții care să vină să încheie pariuri.....pentru că 16% din toate sumele pariate se întorc în organizareori nimeni nu a făcut nicio socoteală să vadă ce înseamnă 16% din niște sume, care s-ar juca cu această ocazie.

Cred că niște discuții la care să participăm toți cei implicați în această activitate imposibil să nu găsească soluții să țineți cont că tot ceea ce am spus până acum nu am spus-o cu o dorință....din partea noastră că vrem noi să ne fie mai ușor.....motivul nu este altul decât că vrem să ne desfășurăm activitatea în continuare, dar numai și numai din cheltuielile din buzunar parcă ar fi rău să ajungem la această situație.

Domnul Consilier Local Dragoș Machițescu – astăzi, în Comisia de monitorizare și avizare a C.S.M. - am cerut și eu motivarea instanței judecătorești cu privire la anularea acestor articole, ca să vedem într-adevăr ce avem de făcut pe viitor. Și atunci o să vă fac și o propunere (următoare săptămână după Rusalii) să ne vedem într-un cadru restrâns, la Hipodrom, și să ne punem toți de comun acord, pe viitor, ca să vedem ce avem de făcut, să susținem fondul de premiere din bugetul local.”

Domnul Viceprimar Daniel Nicodim – „am ascultat toate opiniile dumneavoastră. Așa cum am spus și acum 2 ani, rămân la această părere, cum că un Hipodrom trebuie susținut din activitatea ... din fonduri private și din activitatea sa. Faptul că, în România nu există o activitate hipică dezvoltată, este într-adevăr un lucru regretabil, dar pentru că noi avem un hipodrom atât de frumos, de fapt singurul din România, poate cu puțină muncă și, în special, cu înțelegere între noi, putem transforma lucrul ăsta într-un avantaj. Și pentru că avem acest monopol, în momentul în care dumneavoastră proprietarii de cai (veți ajunge la o concluzie comună) și împreună cu noi – proprietarii complexului, vom putea merge în fața Loteriei Române, pentru a stabili niște condiții Vă invit să stați de vorbă (așa cum am făcut-o și acum 2 ani) să încheiați un acord între dumneavoastră și din partea executivului veți avea tot sprijinul pentru a ajunge la această dorită situație în care activitatea hipică să fie susținută și să se și dezvolte cu acest suport, din bani privați.”

Alina Mihaela Crățilă

Director executiv

Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență

	<i>Nume, prenume</i>	<i>Funcția publică</i>	<i>Semnătura</i>	<i>Data</i>
VERIFICAT	<i>Echimescu Andreea - Loredana</i>	<i>Sef Serviciu</i>		<i>29.05.2023</i>
ELABORAT	<i>Grossu Mihaela</i>	<i>Consilier</i>		<i>29.05.2023</i>
	<i>Păzitor Roxana</i>	<i>Consilier</i>		<i>29.05.2023</i>